Rezy téles

Priklad: Sestrojte ez rovinou p=(55; 70; 55) kosého trojbokého hranolu ABCDEF, jehoZ podstavou
je rovnostranny trojihelnik ABC v ptidorysné, je-li dan sti'ed dolni podstavy S=[-25; 30; 0] a pobotna
hrana AD (A=[-40; 45; 0], D=[30; 65; 50]).

viz [*] Autorsky kolektiv Ustavu matematiky a deskriptivni geometrie FaSt VUT v Brné: Deskriptioni

geometrie, verze 4.0 pro I. rocnik Stavebni fakulty Vysokého ucent technického v Brné, Soubor CD-ROM1 Deskriptivni
geometrie, Fakulta stavebni VUT v Brné, 2012. ISBN 978-80-7204-626-3; Cviceni 5.21.
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v=60.

Priklad: V Mongeové projekci sestrojte fez rovinou p=(-80; 90; 40) pravidelného ¢tyfbokého jehlanu ABCDV
a) Pomoci kolineace

s podstavou v plidorysné, je-li dan vrchol podstavy A=[25; 15; 0], stfed podstavy S=[10; 40; 0] a vyska jehlanu
viz [*] ptiklad 5.28, II. zptisob, obr. 5.76.
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b) Pomoci 3. primétny
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